

Pojištění obecné odpovědnosti za újmu způsobenou činností trenéra či cvičitele platné od 01.01.2025

Všechny sportovní svazy, organizace a instituce sdružené v Českém olympijském výboru (olympijské svazy i neolympijské subjekty, střešní organizace a jejich sdružené subjekty, včetně sportovních svazů a jejich sdružených subjektů).

Trenéři (cvičitelé), kteří vykonávají pojištěnou činnost, pro kterou je pojistnou smlouvou sjednáno pojištění, na základě pracovně právního vztahu (pracovní poměr, DPP, DPČ), na základě členského vztahu nebo jako OSVČ v souladu se svým Živnostenským oprávněním. Za pojištěného se dále považuje i osoba, kterou trenér (cvičitel) použije při výkonu pojištěné činnosti.

Územní rozsah, limit pojistného plnění, spoluúčast

	ROZSAH POJIŠTĚNÍ	
Rozsah pojištění	Limit pojistného plnění	Spoluúčast
Povinnost k náhradě újmy (újma na hmotné věci a nemajetková újma při ublížení na zdraví nebo při usmrcení vč. následných finančních škod) – obecná odpovědnost	10 000 000 Kč	5 000 Kč

Jak nahlásit pojistnou událost

Pojistnou událost hlásí pojištěný na níže uvedený kontakt. Pro řešení škody je nutné předložit písemné vyjádření pojištěného a písemný nárok poškozené osoby. Potřebné podklady se mohou pro jednotlivé škody lišit. Konkrétní postup sdělí kontaktní osoba pro hlášení pojistné události.

Informace pro hlášení pojistné události se zasílají na adresu:

E-mail: info@renomia.cz

Kontaktní osoba pro případné dotazy k pojištění:

Ing. Radomír Michniak
Telefon: +420 222 390 888
Mobil: +420 731 129 403
E-mail: radomir.michniak@renomia.cz

Pojistné podmínky a pojistná smlouva je k nahlédnutí zde: https://www.olympijskytym.cz/files/documents/1736948532_00206b42ddb241216110839-2024-12-16-11-11-53-shurdova.pdf

Základní pojištění úrazu sportovců je od 1. února 2025 nově sjednáno s pojišťovnou UNIQA tak, aby výrazně lépe pomohlo řešit sportovcům situaci v případě dlouhodobé léčby nebo

trvalých následků zranění při sportovní činnosti. U závažných zranění s trvalými následky bude pojistné plnění podle nové smlouvy násobně vyšší než doposud.

Vzhledem ke zlepšení podmínek pro vážné úrazy a vývoji trhu však není možné při plošném pojištění zhruba 2 000 000 sportovců zajistit i adekvátní výši pojistného plnění u méně závažných zranění při sportu s kratší dobou léčby nebo lehčími následky. Pro tyto případy však bylo ČOV s pojišťovnou Colonnade vyjednáno velmi výhodné doplňkové úrazové pojištění určené účastníkům organizovaných sportovních akcí, pořádaných některou z organizací, zahrnutou do skupinového pojištění. Doplňkové pojištění může například při léčbě zlomenin či lehčích úrazů pokrýt škodní událost již od prvního dne (pokud se léčí alespoň 8 dní) a umožní výrazně vyšší pojistné plnění, přičemž základní roční pojistné činí 728 korun, což odpovídá zhruba polovině sazby běžných individuálních úrazových pojistek. Doplňkové pojištění je dostupné ve třech variantách a členové sportovních organizací si je sjednávají s pojišťovnou sami. Další výhodou je možnost sjednání pojištění bez vyplnění zdravotního dotazníku, podmínkou není ani sjednání dalších pojištění, jak bývá v praxi obvyklé.

Podrobnosti o základní pojištění úrazu sportovců sjednaném ČOV [najdete ZDE](#).

Aktuálně platná pojištění

Pojištění úrazu sportovců a pojištění obecné odpovědnosti za újmu způsobenou činností trenéra či cvičitele pro celé sportovní prostředí.

Pojištění obecné odpovědnosti za újmu způsobenou činností trenéra či cvičitele platné od 01.01.2025 do 31.12.2028

Pojištění obecné odpovědnosti za újmu způsobenou činností trenéra či cvičitele je sjednáno prostřednictvím Českého olympijského výboru u pojistitele Allianz pojišťovna, a.s. s číslem pojistné smlouvy C555030407. >>> [Více zde](#)



[Úrazové pojištění platné do 31. 1. 2025](#)

Úrazové pojištění sjednáno prostřednictvím Českého olympijského výboru u pojistitele Pojišťovna VZP, a.s., s platností od 1. února 2019 a číslem pojistné smlouvy 1310001770. Pojistné události = úrazy vzniklé od 1. února 2019 se hlásí Pojišťovně VZP, a.s. >>> [Více zde](#).

